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国
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開始の合図があるまで，この問題冊子を開いてはいけません。

解答用紙はこの冊子にはさんであります。

計算はあいているところを使い，答えはすべて解答用紙の決められた欄

に書き入れなさい。

選択問題については，［β－1］から[β－9]までの9群のうちから，学校

で指定された2群を解答しなさい。

－ 解答上の注意事項

答えに根号が含まれるときは，根号の中は最も小さい自然数にしなさい

答えが分数になるとき，約分できる場合は約分しておきなさい。

第学 年組番
氏
名



sⅡβ学カテスト

罰次の問いに答えよ｡(ここで使用している,は虚数単位とするβ共通問題

一
口
唾
》
の
色十

３
(1) を計算せよ。

(2)等式(2/+3)尤一{2-3i)y=5-iを満たす実数灘.yの値を求めよ

(3)2次方程式2％2-3%＋6＝0の解をα，βとするとき，（α＋2β)(β＋2α)の値を求めよ。

(4)3点A(l,3).B(3.-1).Cia,7)が一直線上にあるように，定数αの値を定めよ『

(5)点A(2.4)を中心とし，直線x-2y+l=0に接する円の方程式を求めよ．

(6)2次方程式x2-2〃苑+k-¥-2=0が虚数解をもつように実数〃の値の範囲を定めよ“

(7)3次方程式”3＋“＋6＝0が1+/を解にもつとき，実数の定数α,bの値を求めよ

また’その他の解を求めよ。（途中経過を書け）

(8)直線l:x+2y-4=0に関して，点P(1.-1)と対称な点Qの座標を求めよ,．

（途中経過を書け）
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β選択問題
[β－1］から［β－9］までの9群のうち，学校で指定された2群を解答

|手るこ皇

[β－']伝角関数

(1)sin̂+coŝ=－－上のとき.sin(9cos6の値を求めよ＝
3

②｡≦'<2燕のとき方程式sinUf=今を卿

(3)＄inα=-号のときsin2aの値を求めよ｡ただし÷燕<a<2寵とする

(4)0≦β＜2汀のとき，不等式tan̂ <一洞を解け．

(5)関数y=sin6-βcoŝ +1の最大値および最小値を求めよ。

[β－2二 指数 関数・対数関数

（1）§/7×W÷〃を計算せよ。

(2) 押売すを簡単にせよ‘

(3)log,5．l0gr,8を計算せよ。

(4)0.230を小数で表したとき，小数第何位に初めて0でない数字が現れるか

ただし.Iog,o2=0.3010とする。

(5)不等式¥og2X+¥og>(x+l)≦1を解け．
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[β－3二 微分・積分の考え

(1)次の条件を満たす関数Fix)を求めよ

F'{x)=3x2-6x+5.F(l)=-1

(2)2つの放物線y=x*-x+l.y=2x*-3x-¥-lで囲まれた部分の面積を求めよ≦

(3)関数y＝妬3-12力＋αの極大値が10となるように，定数αの値を定めよ←

(4)関数f{x)=x'+kx''-3,kx+2が極値をもたないように,定数〃の値の範囲を定めよ。

(5)曲線y=x'-*+ax+lが直線y＝2%－1に接するとき，定数αの値を求めよ＝

[β－4豆 式と証明・高次方程式 (ここで使用しているjは虚数単位とする）

(1)
兆一2免*-2x

を計●算せよ。

(2)方程式2％3-7̂ +̂ +10=0を解け。

(3)整式P{x)-x3+ax2一x+bをx+1で割っても,x-3で割っても余りが－2である

ように，定数α’6の値を定めよ。

(4)和が－5，積が13である2数を求めよ

(5)z=響十-墜二坐1－』 が実数になるように，実数虎の値を定めよ。
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〈璽垂と方程幻[β－5二 (軌跡と領域を除く）

(1)2点A(-1.2).B(l.5)を2つの頂点とし.G(2.1)を重心とする△ABCの頂点こ

の座標を求めよ。

(2)方程式罪'+v'-4^+8y-3=0が表す円の中心の座標と半径を求めよ≦

(3)平行な2直線2兆一v+5=0.4苑－2y-5=0間の距離を求めよ

(4)円尤2+/=4と直線y=x+mが共有点をもつとき，定数”の値の範囲を求めよ

(5)点(5，－10)から，円̂ +y=25に引いた接線の方程式を求めよ‘

[β－6こ 角関数 (加法定理を除く〕
一
一
一

(1)半径4中心角÷燕である扇形の面積を求めよ。

(21｡"(-号燕)の値を求めよ。

(3)‘が第3象限の角で侭｡ŝ=-号のときぬn̂の値を求めよ

(4)0≦β＜2元のとき，方程式､/3tan̂ +l=0を解け＝

⑤｡≦'<2燕のとき不等式愚4-f)<号を解け。
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[β－7二 指数関数・対数関数フ(対数関数を除く〉

(1）（〃)5×$/房了を計算せよ｡ただし,α>0とする。

(2)次の3つの数を小さい順に左から並べよ＝

230，320，510

(3)方程式2…=(古)鰯＝ を解け。

(4)不等式4難－2鰯十'－8＜0を解け。

(5)α;+α-;=だのときα:+α-；の値を求めよ。

[β－8二

(1)1から200までの自然数のうち，3の倍数の和を求めよ．

(2)第2項が12，第5項が－324である等比数列{α"}の一般項を求めよ。ただし，公比

は実数とする。

〃

(3)和Eietf-u+i)を求めよ＝
ルー1

(4)4，6，10，18，34，66，……で表された数列{α"}の一般項を求めよ。

(5)α,＝2，α"+,＝3α"－2("＝1，2，3，……)によって定められる数列{α"}の一般項を

求めよ。
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[β－9‐ 〔二Lクト、

(1)2つのベクトル万＝(3，－1)，万＝(t－8，－3t)が平行になるように，定数オの値を

定めよ。

(2)ベクトル万=(2’一だ)に垂直で,大きさが6のベクトル7を求めよ

(3)|万|=31丁|=1,'万十了|=J面のとき内積万・万の値を求めよ

(4)3点0(0,0.0).A(3,1.-1),B(-1,-2.-3)を通る平面α上に

点Fix.3,2)があるように，定数節の値を定めよ。

辺OAを1:2に内分する点をc.辺OBを3:2に内分する点を

と線分BCの交点をPとする。~耐＝万，耐？＝了とするとき，

(5)AOABにおいて，辺OAを

Dとし，線分ADと線分B(

Tを万，了を用いて表せ。
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